

CHENGSHI

# 交警、城管、消防等部门开展专项整治行动 联合执法清理“僵尸车”

# 移风易俗人民心 文明新风进乡村

■记者 齐新亚 通讯员 刘伟

近年来，濉溪镇始终把移风易俗作为推动乡村振兴的重要工程，作为顺应群众期盼的民心工程。以蒙村为移风易俗示范村，通过典型宣传、示范带动，逐步形成了其他村庄跟进、23个社区整体推动的良好局面，群众移风易俗的认知度、接受度和满意度得到明显增强，移风易俗工作取得阶段性成效。

下一步，该镇将持续深化“一组一会”作用，以更实的举措、更严的作风，扎实推动移风易俗工作，真正把移风易俗这件实事办实、办好，办到群众心坎里去，引导广大群众自觉做移风易俗的践行者。

为大力弘扬时代新风，推进移风易俗，培育文明乡风、良好家风、淳朴民风，展现乡村文明新气象，濉溪镇组织开展了此次活动。以人民群众喜闻乐见的表现形式倡导文明新风，将党史学习教育融入其中，让移风易俗和党史学习教育扎根群众心中，弘扬社会主义核心价值观，用文化助力乡村振兴。



# 淮北铁塔公司 驰援郑州保障网络畅通



■记者 王陈陈 通讯员 郝先焰 蔡明

此次防汛抢险突击队配备应急发电机6台、保障车2辆，及抢险救灾维修工具等抗灾应急物资。临行前，公司党委书记、总经理张蜀勋勉励防汛抢险突击队队员：网络畅通是连接全国人民的生命线，在灾情面前，我们的突击队是一艘永不沉没的“通信网络航母”。随后，张蜀勋把防汛抢险突击队队旗郑重地交到队长手中。

首批防汛抢险突击队已于当晚抵达受灾区域，连夜配合当地铁塔公司对重灾区铁塔基站进行抢修、发电等。

# 交警拾金不昧暖人心

■记者 朱冬 通讯员 付玲荣

本报 7月25日，淮北交警刘孟强工作期间，在人民医院附近意外捡到现金7500元，经过不懈努力，终于物归原主，获得群众的赞赏。

7月25日清晨5点，交警一大队民警刘孟强送醉驾嫌疑人到人民医院抽血鉴定。在院急诊室门口，刘孟强发现一辆红色电动车左侧脚踏处有一叠用白色A4纸包扎的现金，部分现金裸露在外。经清点，共有现金7500元。想到失主丢失财物后一定十分心急，刘孟强便在原地等候失主。然而等了很久也没有人前来认领，刘孟强便向医院保安询问有无失主来寻找。未在医院找到



# 醉酒男爬上信号塔 体力不支求救

■记者 朱冬 通讯员 王妍 赵丰华

见此情景，民警立即与应急救援大队和镇卫生院取得联系，同时大声对男子进行安抚，引导其在塔上谨慎寻找安全位置，等待救援。待应急救援大队赶到后，民警与消防队员配合，历经1个多小时，终于将该男子安全从塔上救出。经镇卫生院医生现场检查，该男子身体并无大碍。

民警了解到，该男子姓陈，今年40岁。当天晚上因酒后无聊，便爬到信号塔上掏鸟窝，之后因体力不支无法从塔上下来。民警对男子进行批评教育后将其安全送回家中。

# 爱心人士热情资助 萧县儿童乐游相城

■记者 朱冬

本报 7月24日，在淮北市工作生活的萧县皇藏山区爱心人士，组织开展了“皇藏儿童游淮北”暑期夏令营活动，带领家乡学校的小学生来到淮北参观游玩，让他们度过一个快乐的暑期。

当天上午，来自萧县庄里镇庄里学校的10名品学兼优的小学生，在爱心人士和老师的带领下，首先来到淮北师范大学相山校区参观。同学们看环境优美、教学楼林立的大学校园，听老师讲大学校园生活，

个个欢呼雀跃。在城市展示馆，同学们在讲解员的带领下，通过图片、实物、影像等多种形式的展示，认识了淮北这座古老而又年轻的城市。

“今天我玩得特别开心，我看到淮北特别漂亮，谢谢爱心人士叔叔阿姨为我们提供这么好的机会，长大以后我也要像他们一样回报社会。”萧县庄里镇庄里学校学生张梓琳说。

在两天的夏令营活动中，同学们还走进中国隋唐大运河博物馆（淮北市博物馆）、隋唐运河古镇等地和游乐场所。期间，皇藏山区爱心人士还为部

分眼睛近视的同学配了眼镜。萧县皇藏山区在淮北工作人员安邦表示，作为淮北的邻居，我们感觉淮北这几年城市发展变化很大，所以就想着带着家乡的孩子们来看看淮北城市的面貌和变化，激发孩子们的学习热情，这也是为社会做点贡献，让孩子们过一个愉快的暑假。



# 淮纺路小学 开展暑期大家访活动

■记者 王陈陈 通讯员 关磊

本报 连日来，淮纺路小学开展暑期大家访活动，进一步加强学生暑期防溺水等安全教育，督促监护人落实监护责任，确保学生安全度假。

家访是学校教育的延伸、家庭教育的补充，学生的成长与发展是教师、家庭、社会相互作用的结果。为了提高家访的时效性，切实让学生和家长感受到学校的关爱和重视，学校在家访前做了充分准备，认真筛查学生资

料，选择留守儿童、家庭困难学生、单亲家庭学生、学困生等特殊学生群体作为家访重点对象。

家访中，党员教师通过交流询问，了解学生的身心发展状况和在家表现情况，有针对性地与家长提出家庭教育建议。

针对夏季安全隐患，党员教师还向家长宣传防溺水、交通、雷电、诈骗等安全的重要性及相关知识，并要求家长切实加强安全监管，减少学生意外事故发生。



# 守护儿童安全 助力平安成长

7月19日至23日，市妇联联合淮师大教育学院研究生党支部、淮北唯爱社会工作服务中心，深入烈山区宋疃镇黄营村开展为期一周的“守护儿童安全 助力平安成长”乡村儿童维权关爱活动。

现场，志愿者们为黄营村的困境、留守儿童提供心理辅导、防性侵、防溺水、交通安全等内容的的安全教育和指导服务。帮助农村困境、留守儿童度过一个安全快乐、丰富有意义的暑假。

■摄影 记者 冯树凤 通讯员 许娜



# 民革相山总支相山支部 结对资助5名困境儿童

7月21日，在相山区渠沟镇坊坊村，民革相山总支相山支部联合区慈善协会，将6000元爱心善款和书包等文具送到5名困境儿童手中。此前，在长期帮扶坊坊村入户走访时，民革相山总支相山支部了解到，当地部分儿童生活困难。该支部第一时间发动所属党员、联合会慈善协会，确定名单、筹措资金，把关爱送到孩子们的手中。

■摄影 首席记者 肖干 通讯员 张少博

# 李俊民原创作品汇报演出成功举行

■记者 刘露

本报 7月23日晚，由淮北市文联主办的百年梦圆——庆祝中国共产党成立100周年李俊民原创作品汇报演出，在淮北市传媒中心一号演播厅成功举行。

当日晚上7点，民乐合奏

《喜讯传北京》拉开了演出的大幕，曲目以具有喜庆情调的唢呐为主奏乐器，民乐队伴奏烘托气氛，表达了劳动人民欢欣鼓舞的喜庆情绪；歌伴舞《沿着小康道路走》庆祝我国全面建成小康社会这一历史时刻的到来，大家激情满怀走向幸福生活；男声独唱《大爱中国》的旋律为小调式，但优美大气，情绪昂扬，充满自信，展现了中国作为大国的情怀和担当……近八十分钟的演出共带来12首歌曲、一首民乐合奏曲、一个淮北大鼓创新节目，精彩的节目引得台下观众共鸣，博得阵阵掌声。最终，演出在主题歌《百年梦圆》声中缓缓落幕。

7月24日，在淮北市图书馆又举行了歌曲创作讲座和李俊民音乐作品研讨会。

李俊民，安徽濉溪人，中国曲艺家协会理事、中国曲艺家协会会员、中国合唱协会会员、全国社会艺术水平考级评委，长期从事音乐教学和群众文化工作。近年来，李俊民创

作了百余首(部)歌曲和戏剧、曲艺作品，在《中国文艺》《歌曲》《中国乐坛》等国家级、省级刊物上发表歌曲和曲艺作品50余首。本次音乐会演出曲目是李俊民近两年来发表的作品，内容涵盖了庆祝建党100周年、祝福祖国、歌颂家乡、乡村振兴、全面建设小康社会等题材。